
Welzijn en Sport 

Aan MVWS 

nota 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen Kamerlid Van Haga over 

de coronapersconferenties van het kabinet 

1. Aanleiding 

Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Van Haga over de 

coronapersconferenties van het kabinet, ontvangen op 25 september jl. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording en de verzending 

daarvan. 

3. Kernpunten 

Het lid Van Haga stelt 10 vragen over de persconferenties inzake de bestrijding 

van COVID-19 die het kabinet heeft gehouden, naar aanleiding van het in de 

Volkskrant verschenen artikel ‘Veel te veel technocratie, daar in Den Haag’. 

In uw beantwoording wordt zoveel mogelijk verwezen naar eerder verstuurde 

Kamerbrieven en antwoorden op Kamervragen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het lid Van Haga (Groep van Haga) stelt met regelmaat Kamervragen over het 

gevoerde beleid ter bestrijding van COVID-19. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Feitelijke en wetenschappelijk gefundeerde informatie is het fundament van alle 

overheidscommunicatie. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Ontworpen door 

Datum Document 

Kenmerk 
3699660-1054497-PDCIC 

Bijlage(n) 
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N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid Kenmerk 
N.v.t. 3699660-1054497-PDCIC 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met programmadirectie COVID-19 Volksgezondheid (PDCV), directie 

Communicatie (DCo), het ministerie van Algemene Zaken (AZ) en de Nationaal 

Coördinator Terrorismebestrijding en Veiligheid (NCTV). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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